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1. Sportovní den SOPM 
Připomínáme a zveme občany obce na Sportovní den SOPM, již tradiční sportovní akci 
s naprosto netradičními sportovními disciplínami. Odpoledne naplněné sportovními 
soutěžemi, dobrou náladou i občerstvením, tentokrát v obci Krásná si nenechte ujít. I tato akce 
je skvělou příležitostí, jak strávit volný čas se svou rodinou či potkat se s přáteli. 
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2. Nařízení Krajské veterinární správy – račí mor 
Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Moravskoslezský kraj vydala Nařízení 
Státní veterinární správy č. j. SVS/2024/121565-T o mimořádných veterinárních opatřeních při 
výskytu a k zamezení šíření nákazy – račího moru na řece Morávce – viz níže. 

 



 



 



Na hlavních místech v ochranném pásmu oblasti zasažené račím morem jsou umístěny cedule 
– viz níže. 

 
 
 
3. Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů  
V souladu s ustanovením § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a 
o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, starostka obce Nižní Lhoty 
oznamuje:  

• Volby do zastupitelstev krajů v obci Nižní Lhoty se uskuteční ve dnech:   
pátek dne 20. 9. 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin,  
sobota dne 21. 9. 2024 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 

• V obci Nižní Lhoty je stanoven jeden volební okrsek. Místem konání voleb je volební 
místnost – sál Obecního úřadu v Nižních Lhotách, Nižní Lhoty č. 71. 

• Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství ČR 
platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR. 

• Voličem je státní občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je 
přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.  

• Každému voliči budou doručeny nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky ve volební místnosti.  

• Volič, který nebude volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, může 
požádat obecní úřad o vydání voličského průkazu. 

• Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a 
ve dnech voleb okrskovou volební komisi (tel. č. 558 642 127) o to, aby mohl hlasovat 



mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. 

• Volební místnost se nachází v 1. patře obecního úřadu (přístup po schodišti). Osoby se 
zhoršenou mobilitou mohou telefonicky (tel. č. 558 642 127) ve dnech voleb požádat 
okrskovou volební komisi o umožnění hlasování v přízemí budovy obecního úřadu či 
na parkovišti před obecním úřadem do přenosné volební schránky. 

 
 
4. Změna ordinační doby DS Dobrá MUDr. Iva Kučerová 
PÁ 4. 10. 2024  SE NEORDINUJE  
Nutné případy ošetří DS Raškovice po telefonické domluvě od 8-10 hod., mobil 733 685 195. 

 
 
5. Harmonogram svozu nebezpečného odpadu a elektroodpadu 
Mobilní svoz nebezpečného odpadu a elektroodpadu v obci Nižní Lhoty se uskuteční v sobotu 
19. října 2024 v době od 10:00 do 10:15 hodin u obecního úřadu. Více informací v příštím 
oběžníku. 
 
 

6. Snímkování obce z dronu 
Zastupitelstvo obce rozhodlo o snímkování obce z dronu a umístění těchto snímků či krátkého 
videa na webu obce. Většina snímků by byla pořízena z výšky 60-100 m, v souladu s platnými 
pravidly pro vykonávání této činnosti. Snímkování proběhne na území celé obce. Detailnější 
snímkování se bude týkat pouze veřejných prostranství, jako jsou hřiště, obecní úřad či 
hřbitov. Snímkování by probíhalo pouze během dne, nikoli ve večerních či nočních hodinách. 
Chceme požádat občany obce o toleranci v případě, kdy bude jeden student naší obce 
provádět snímkování z dronu, za což předem děkujeme. 
 
Na jednu stranu informujeme o pořizování snímků obce z dronu, na druhé straně však musíme 
informovat o obdržené stížnosti právě z oblasti používání dronů. V některý den během 
prázdnin se pohyboval dron kolem 23. hodiny v místech u bývalé školy, v těsné blízkosti okna 
jednoho z rodinných domů. Jelikož majitel tohoto dronu nebyl identifikován a nebylo možno 
jej upozornit na nepřijatelnost takového to používání dronu, žádáme občany touto cestou, aby 
se zdrželi tohoto neoprávněného jednání a nenarušovali soukromí druhých. 
 
 

7. Den regionu 2024 
Město Paskov ve spolupráci s dobrovolnými svazky obcí zvou občany na 10. ročník Den regionu 
2024, který se uskuteční v Paskově dne 21. 9. 2024 – viz plakát. Obec Nižní Lhoty se zúčastní 
soutěže mezi obcemi o nejhezčího strašáka.  
 



 
 



8. Zprávy z Adámkovy vily Raškovice 
Přejeme Vám krásný den z Adámkovy vily 
Velikonoce nám otevřely dveře do jarních dnů a my v Adámkové vile si užíváme teplé dny 
plnými doušky. Když je to jen trochu možné, trávíme dopolední hodiny venku pod třešní, 
kocháme se koncertem kosů, zvonků, pěnkav a cvrlikáním vrabců. Na zahradě se vše postupně 
zazelenalo a rozkvetlo. Nyní už sklízíme první plody, co nám příroda přichystala. Od ředkviček, 
přes jahody, třešně a maliny. A tak nás často napadají slova básně Jaroslava Seiferta „Jen si 
děti (lidé) všimněte, co je krásy na světě“. 
 
Pravidelně jednou měsíčně dochází do Adámkovy vily kněz, o. Mirek a paní varhanice Judita, 
aby pro věřící sloužili mši svatou. Paní Jana vždy připraví jídelnu tak, že se promění v malou 
kapli, a po mši ještě kněz navštěvuje ty klienty, kteří do společné místnosti nemohou dojít. 
Tato služba je velmi vítána a pravidelně na mši dochází i ti, kteří jiné společné setkání 
nenavštěvují.  
 
Narozeninové oslavy se opět slavily ve velkém, slavnostně prostřený stůl, několika chodové 
menu. Vesměs se paní Monika a paní Mirka snaží připravit netradiční lahůdky, aby klientky a 
klienti ochutnali pokaždé něco nového. V posledních měsících zvali na narozeninové hody paní 
Ivana Přečková a paní Helena z Morávky slavila úctyhodných 99 let.  
 
30. dubna, jak už je tradicí, navštívily vilu převlečené čarodějnice, kouzelnice a magické ženy 
a připravovaly odpolední svačinu u venkovního posezení. Na přenosném ohništi se opékaly 
špekáčky, podávaly se dezerty i Kytičky z veky a na spláchnutí byla k dispozici vynikající 
limonáda. Vše bylo tematicky nazdobené, abychom klientům nabídli atmosféru současných 
vesnických akcí, konaných na téma stavění máje a pálení čarodějnic.  
 
18. 5. 2024 to bylo šest neděl od Velikonoc, a kdo má trochu představu o tradicích, nemůže 
čekat nic jiného, než smažení vaječiny. Smažilo se ve dvou kotlících, padlo víc než 180 vajec a 
světe div se, nic nezbylo. Taková to byla dobrota!!! I přes krátkou spršku to nikoho neodradilo 
a všichni si tuto sobotní akci velmi užili. 
 
21. 6. 2024 Vítání léta a gril párty 
V pátek se počasí opravdu činilo a bylo horko už od dopoledne. Třešeň uprostřed posezení je 
naštěstí tak košatá a rozlehlá, že poskytla stín nad všemi stoly, a kam nedosáhla, tam připravil 
ochotný personál zastřešení party stanem. Pro klienty byl připraven bohatý seznam pochutin 
a pití, tak jak to na party má být. Nejprve se podával doma pečený jablkový koláč s drobenkou 
a káva, poté paní Mirka a Monika připravily letní ovoce s čokoládou z fontány, na stole 
nechyběly slané krekry a kanapky, a když všem vytrávilo, připravily kolegyně grilované vepřové 
šišky s pečivem a zeleninou, k pití se servíroval ovocný džus, pivo i čaj, podle chuti. K letní 
pohodě nechyběla ani hudba, sice ne živá, ale s nepřeberným množstvím hudebních stylů, od 
klasické dechovky, přes country písně, popové i trampské hity. Počasí nás podrželo až do 
pozdních odpoledních hodin, a tak se ze zahrady odcházelo až kolem páté hodiny.    
 
Samozřejmostí v našem domově je, že kromě těchto velkých kulturních akcí, se ve všední dny, 
dopoledne scházejí klienti ve společné jídelně, kde tráví čas deskovými hrami, kolektivními 
vědomostními soutěžemi, hrou Bingo, míváme skupinové cvičení – dle počasí i venku, ruční 
práce a kreativní činnosti, řízená ergoterapie a fyzioterapie, trénink paměti a pozornosti, 



komunikace a vzpomínání. Nesmí chybět zpívání. V pátek dopoledne již tradiční Hodina 
s knihou, která se již dávno přehoupla nad rámec 60 minut, právě pro svou oblíbenost. Tomu 
vděčíme paní knihovnici z Pražma a kolegyni Ivaně, které neúnavně předčítají.  
 
V těchto letních dnech připravujeme další společné akce a párty. Nemohla nás minout ani 
příprava na Olympiádu a všesokolský slet, ale o tom příště.   
                                           Lenka Janečková, ředitelka a kolektiv zaměstnanců 
 
 

9. Beskydská sedmička 
Uplynulý víkend obec Nižní Lhoty skvěle reprezentovali naši mladí spoluobčané, když se 
zúčastnili již 15. ročníku Beskydské sedmičky – Mistrovství ČR v horském maratonu jednotlivců 
a dvojic, které se konalo ve dnech 30. srpna – 1. září 2024. Závodníci odstartovali na trať 
dlouhou 101 km se 7 horskými vrcholy vyššími než 1000 m (např. Lysá hora, Smrk, Čertův 
Mlýn) a převýšením 5500 m z atletického stadionu v Třinci ve 21:45 hodin, aby doběhli do cíle 
na náměstí Míru ve Frenštátě pod Radhoštěm v limitu maximálně 29 hodin, což znamenalo 
proběhnout cílem nejpozději v neděli ve 2:45 hodin.  
 
Závodu se zúčastnili naši spoluobčané Přemysl Bednárek (zúčastnil se podruhé), Sára Mihalová 
(zúčastnila se potřetí) a v tomto závodě jako nováčci Petra Klusová a Michaela Tymelová.  
 
Počasí bylo k závodníkům přívětivé, nepršelo a obě noci byly příjemně teplé, někteří závodníci 
by možná uvítali i o něco chladnější počasí. Na trať vyrazilo 2720 účastníků závodu a naši mladí 
spoluobčané se v závodním poli rozhodně neztratili, ba naopak dosáhli nádherných výsledků, 
které je stály nejen mnoho fyzických, ale i psychických sil. Dle doběhových časů dosáhli v rámci 
všech zúčastněných následující umístění: 
Petra se umístila na 404. místě s časem 19:51:05 hodin a 20. místě ve své kategorii ženy 31-40 
let.  
Michaela se umístila na 1144. místě s časem 25:10:28 hodin a 84. místě ve své kategorii ženy 
31-40 let.  
Sára se umístila na 1591. místě s časem 24:29:20 hodin a 129. místě v kategorii ženy 31-40 let 
(pořadí je ovlivněno variantním výběrem trasy). 
Přemysl se umístil na 1592. místě s časem 24:29:21 hodin a 459. místě v kategorii muži 41-50 
let (pořadí je ovlivněno variantním výběrem trasy). 
 
V cíli nedávali účastníci najevo bolest a vyčerpání, vše bylo překonáno pocitem štěstí a radosti 
z dosažení cíle. A slzy, které v cíli tekly, jak na straně účastníků závodu, tak na straně vítajících 
rodinných příslušníků či kamarádů, byly slzy dojetí a hrdosti bez ohledu na dosažený čas a 
nesmírné úlevy, že ten, na koho jste čekali, doběhl po náročném a nesmírně vyčerpávajícím 
závodě živ a zdráv.  
 
Tohoto úspěchu bylo dosaženo díky vytrvalosti a píli zúčastněných, kteří se na tento nelehký 
závod dlouhodobě připravovali. Gratulujeme a zároveň děkujeme za Vaše krásné umístění. 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka  
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